HNme u npesume

JEJHAYUNHE

1. Pemwu jenHaunHe ¥ MPOBEPU TAYHOCT peIlICHHa:

2345 - X =999 X —12 550 = 5555 X+ 5660 =10 000

HNme u npesume

JEJHAYUNHE

1. Pemwu jennaunHe ¥ IPOBEPU TAYHOCT peIlCHHa:

2345 - X =999 X —12 550 = 5555 X + 5660 =10 000

IIp.

2.bpojy 23 445 nonaj nvenozuatu 6poj aa nodujermr 30 000.
[ToctaBu jemHauMHy U peIly je.

3.01 6poja 9600 omy3mu Hemo3HaTH Opoj,na oxy3mu 6poj 1 550 ma
nobujert 1 000. [ToctaBu jegHauMHY U PELIH je.

4. Tprosar je umao 9 500 kunorpama kpommnupa .IIpe noane je 1o6uo
jomn kpommupa. .Ilocne nmogne je mpogao tauno 4 300 kusorpama.
VYBeue my je octano 10 000 xr kpommnupa.

Komnuko je kuiiorpama kpomrupa je 10010 npe nogaHe?

IIp.

2. bpojy 23 445 nopnaj menosnatu 6poj na gooujem 30 000.
[TocTaBu jeHAYMHY U PEIIIH je.

3.01 6poja 9600 omy3mu Heno3Hatu Opoj,na ogy3mu 6poj 1 550 na
nobujem 1 000. [ToctaBu jeqHauMHY U pelly je.

4. Tproaan je umao 9 500 xunorpama kpomnupa .IIpe noxxe je 1o6uo
jour kpommnupa. .Ilocne nmogue je mpogao Tauno 4 300 kumorpama.
VYBeue my je octaio 10 000 xkr kpommupa.

Komnuko je kuorpama kpommupa 10010 Tpe mogHe?



http://www.maslacak.weebly.com/

